

CORTE Y CONFECCION

Academia "SARRIA"

MEÑEZ NUÑEZ 30, 1.º y 32, 2.º

Todos los comentarios políticos coinciden en pronosticar para esta semana, interesantes acontecimientos

Los funcionarios del Estado acuerdan ir a la huelga, en protesta de determinadas disposiciones ministeriales

Se considera ya hecha la unión de los republicanos de izquierda

Se considera probable una inmediata crisis y como consecuencia la disolución del Parlamento

Unas escisiones en el partido radical serán causa de este cambio político

TODAS LAS OPINIONES COINCIDEN EN QUE PLANTEADO EN EL PARLAMENTO EL DEBATE POLITICO NO OBTENDRA EL GOBIERNO EL VOTO DE CONFIANZA

Madrid, (teléfono). — El desarrollo de la jornada política de ayer y la actuación atribuida a algunos ministros, hace que tomen cuerpo los rumores de que se ha de producir inmediatamente una crisis y como consecuencia de ella se decretará la disolución de las actuales Cortes. Como solución se considera que no hay más que esa desde el momento en que planteada la cuestión de confianza, el Gobierno no obtenga la mayoría. Se da por seguro que quizá hoy o mañana en la sesión parlamentaria, con motivo de un ruego que formule algún diputado habrá de responder el jefe del gobierno que derivará su respuesta hacia el problema político y en el que Lerroux hará un requerimiento a los jefes de los grupos políticos parlamentarios para que expongan su criterio. En este momento ha de tomar estado parlamentario la decisión que producirá la caída del Gobierno.

La entrevista ya famosa que habría pasado inadvertida sino la hubieran descubierto los periodistas se celebró en las habitaciones que en el Hotel Ritz ocupa el señor Alba y en ella se convino en que después de la exposición de hechos que hizo el señor Martínez Barrio no había otro camino a seguir que una variación de política hacia la izquierda. Esto, naturalmente, viene a indicar que cuantos propósitos abrigan las derechas van a irse al suelo. Se convino en que el jefe del Gobierno plantease el problema político en la forma que indicó ante el Parlamento.

El señor Martínez Barrio —dicho sea en su honor, aunque estas cosas tienen una historia muy interesante—, es el que no está dispuesto a esperar ni un momento más. La actitud observada por el señor Gil Robles en su discurso de Sevilla ha venido a agravar más la situación porque, desde luego, como el señor Gil Robles se limita a aceptar la República, esta mera aceptación hace imposible en absoluto que pueda contarse con su grupo para la solución de la crisis y muchos menos con su concurso personal.

La situación política quedará por completo despejada en beneficio, naturalmente, de la República.

Preguntado a última hora un ministro acerca de estas impresiones, que transmitió, las ha confirmado.

Aún añada que se ha mantenido en la conversación del Ritz el criterio irreducible de sostener las leyes de las Cortes Constituyentes en sentido izquierdista, sin dejar que nadie, ningún elemento de las derechas, tutelase el Gobierno.

LA ESCISION EN EL PARTIDO RADICAL

Se sigue asegurando en términos de gran evidencia que se han acentuado sensiblemente las divergencias entre los señores Lerroux y muchos miembros de su partido, siendo causa principal de ello el que, al parecer el jefe del Gobierno actual no tiene inconveniente en facilitar la formación de otro que le sustituya, de centro derecha, a base de elementos populistas, astorianos y miembros del partido radical, con la única excepción de la izquierda radical.

Este Gobierno está condenado a vivir unos días muy tristes para España y para la República. Podría formarse otro Gobierno de concentración hacia la derecha con los agrarios de Martínez de Velasco; pero nunca con los de Gil Robles que siguen diciendo que ellos son monárquicos. No veo más solución que un Gobierno de verdadero republicanos, con disolución de estas Cortes, que han demostrado su inutilidad y que además, no representan la voluntad exacta de los electores españoles.

FÉREZ MADRIGAL LE VOTARON LOS DE LA OEDA. Ha dicho el señor Férrez Madrigal

El Consejo de ministros de hoy Sale satisfecho y optimista, el jefe del Gobierno, proclamando la cohesión y la disciplina de los ministros

Martínez Barrio declara que la situación política ha quedado despejada

Madrid, (teléfono). — Esta mañana a las diez y media se reunieron los ministros en la Presidencia, celebrando Consejo que ha durado hasta las dos menos veinte minutos de la tarde.

LO QUE DICE LERROUX

Al salir el señor Lerroux del Palacio de la Castellana, los periodistas le preguntaron: —¿Qué hay de bueno, señor Presidente?

—Pues que no hay tragedia— respondió el jefe de gobierno—. De modo que no tienen ustedes que comunicar nada emocionante.

—El Consejo de ministros—añadió el señor Lerroux— ha estado casi exclusivamente política que se ha enjuiciado con criterio unánime, dando al jefe del gobierno un total y cordial voto de confianza.

—¿Intervendrá usted en el debate político que se planteará hoy en la Cámara?

—No, esta tarde no, por que no me encuentro muy bien. Claro está que irá al Congreso y si no hay más remedio que intervenir, intervendrá.

—Pues se dice que es del partido radical de donde va a salir el planteamiento del debate político, y hasta se señala la persona del señor Salazar Alonso como encargada por la minoría para iniciar esta cuestión.

—Si—respondió el señor Lerroux—, eso es lo que dice la Prensa de la mañana. Pero tratándose de una persona tan ministerial y tan lerrouxista como el señor Salazar, hará lo que se le mande.

—Entonces, el debate ¿no se planteará?

—Yo no puedo impedir que se plantee, pero sí puedo aplazar la contestación hasta mañana. Por otra parte, si algún ministro tiene que hablar para responder de algo que se relacione con su gestión directa, lo hará.

—Respecto a la marcha de los asuntos parlamentarios tales como la amnistía, los haberes pasivos del Clero, etc., ¿se ha acordado algo?

—Todo eso—dijo el jefe del gobierno— está en el Orden del Día, y su discusión la determinará el gobierno de acuerdo con el Presidente de la Cámara.

—El Gobierno, ¿mantiene su orientación?

—El gobierno se aviene en un todo a la declaración ministerial hecha por mí al presentar el gabinete a las Cortes y afirmar su personalidad con absoluta independencia de derechas y de izquierdas, y atenido estrictamente a las fuerzas que están en él representadas.

—¿Han tratado ustedes del orden público en el Consejo?

—El ministro de la Gobernación nos ha dicho que tiene preparado un plan de orden público, pero esto no lo estudiaremos hasta el próximo Consejo.

—El jueves nos reuniremos en Consejo.

que la actitud del señor Martínez Barrio es completamente equivocada, puesto que él, como Presidente del Consejo, presidió las elecciones y conocía las alianzas de los radicales con todos los elementos derechistas, y que el Acción Popular no hubiera abierto las candidaturas, seguramente no hubieran venido a estas Cortes más que 32 diputados radicales.

Y después de esta afirmación, con la máxima tranquilidad, añadió: —Yo de mí puedo decir que soy en Ciudad Real con los votos de la C. E. D. A.

Madrid, (teléfono). — Esta mañana de la Presidencia después de celebrado el Consejo, al ser interrogado por los informadores sobre sus impresiones respecto a lo tratado en la reunión, dijo el ministro de Obras Públicas, NO LE PREOCUPA EL DEBATE POLITICO

Cuando el señor Guerra del Río salió de la Presidencia después de celebrado el Consejo, al ser interrogado por los informadores sobre sus impresiones respecto a lo tratado en la reunión, dijo el ministro de Obras Públicas:

—Salgo satisfechísimo de la reunión. En ella ha habido una perfecta unanimidad.

—El debate político, ¿se planteará hoy o mañana?

—No lo sé. Pero es lo mismo que sea hoy o mañana.

HIDALGO CONFIRMA QUE HUBO UNANIMIDAD

Conversando con los reporteros el ministro de la Guerra, ratificando las manifestaciones hechas por el señor Guerra del Río, se expresó así el señor Hidalgo:

—Salgo satisfecho y reconfortado. El Consejo examinó detenidamente la situación política. Uno por uno, los ministros expusieron sus puntos de vista acerca de la manera de apreciar el momento, y tengo la satisfacción de comprobar la unión que existe entre todos nosotros, fuerte y estrecha como nunca. Por tanto, la cuestión política no puede preocuparnos. En el debate que se suscitara en el Parlamento quedará concretamente aclarada la actitud a seguir por el gobierno y la posición de los ministros. Estas declaraciones las hará, aunque se encuentra algo delicado de salud, el jefe del gobierno, pero si continuase su indisposición quizá fuese el señor Martínez Barrio el que le sustituyese.

—Entonces, ¿no hay que pensar en la crisis?

—De ninguna manera.

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE HACIENDA

Entrevistándose con los periodistas, dijo el ministro de Hacienda señor Lara, refiriéndose a la reunión que el gobierno acababa de celebrar: —Perfecta unanimidad y gran cohesión. El Consejo ha tenido una extraordinaria importancia y pronto se verán sus consecuencias.

—¿Se verán en el día de hoy esas consecuencias?

—En el momento en que se plantea el debate político y hablé el gobierno, pues estas declaraciones que haga desvanecerán las vaguedades que parecían existir, y todos y cada uno quedará en su puesto.

EL PLAN DE ORDEN PUBLICO, DE MARTINEZ BARRIO

Preguntado el ministro de la Gobernación sobre su plan de orden público, dijo a los reporteros:

—Es un plan de carácter general, pero no tiene importancia. La situación política es la que la tenía, y ya ha desaparecido en el Consejo de hoy.

LERROUX FACILITA LA NOTA OFICIOSA

El jefe del gobierno facilitó a la Prensa el texto de la nota oficiosa, que dice así:

«El Consejo invirtió casi todo el tiempo de su duración en el estudio de la situación política presente, emitiendo su parecer sobre cada uno de los ministros, y por último el señor Lerroux. Los acuerdos que se tomaron lo fueron por unanimidad, demostrando la perfecta inteligencia que

reina entre todos los ministros. De la versión a dar a la Prensa de estos acuerdos quedó encargado habida cuenta de la importancia de los mismos, el propio Presidente del Consejo.

Gobernación.— El ministro manifestó al Consejo que ayer le llamó por teléfono el Consejero de Gobernación de la Generalidad de Cataluña, señor Selvas rogándole que en nombre propio y en el del Presidente señor Companys, desmintiera de una manera rotunda y categórica la versión circulada de que aquella corporación estuviera dispuesta a secundar los planes revolucionarios que se anunciaban seto días, pudiendo por el contrario asegurar de una manera que no ofrezca lugar a dudas, que los hombres de la Generalidad no solo condenan aquellos intentos sino que castigarán a quienes lo produzcan si es que llegan a producirse. El señor Selvas terminó haciendo estas serenas e interesantes declaraciones: «Nosotros tenemos conciencia de nuestra responsabilidad. Sabemos a lo que obliga el cumplimiento del deber, y no se nos puede hacer el agravio de atribuirnos otras actitudes.»

El Consejo de ministros se dio por enterado de la precedente actuación, haciendo constar la satisfacción singularísima con que la recibía.

Comunicaciones.— Promulgando la Ley aprobada por las Cortes, por la que se autoriza al ministro de Comunicaciones para contratar libremente, exceptuada de subasta, la reparación y transformación de sus coches y furgones hasta el total importe de novecientos mil pesetas.

Decreto concediendo honores de jefe de Administración civil a un funcionario de Correos.

Decreto nombrando en virtud de concurso a don Sadi de Buen, Inspector general de Servicios sanitarios, propuesto por el Tribunal calificador.

Decreto ampliando el número de vocales del Patronato de la habitación, de Barcelona.

Industria y Comercio.— Nombrando a Justino Azéarate, vocal del Consejo ordenador de la Economía Nacional.

Los funcionarios del Estado están dispuestos a ir a la huelga

Madrid, (teléfono). — Se celebró la anunciada reunión de la Unión de funcionarios para protestar de los recientes acuerdos del Consejo de ministros acordándose rechazar las plantillas del ministerio de Justicia que parece ser tratan también de implantarse en los ministerios determinadas categorías.

Se trató de la creación de órganos paritarios de justicia que amparen los derechos reconocidos en las bases; creación de un Tribunal de justicia social para los funcionarios públicos.

También se acordó protestar ante el Consejo de ministros y rechazar las plantillas de ministerio de Justicia.

Igualmente se acordó el planteamiento de una gestión ante el presidente del Consejo advirtiéndose que si en fecha determinada no se satisficieran sus aspiraciones los funcionarios públicos declararían la huelga saliendo deliberadamente fuera de la ley.

Orquesta Filarmónica DIRECTOR PEEZ CASAS Scheherazade-Rimsky Korsakoff 7 Y 8 FEBRERO.— 10 NOCHE

La situación de los equipos "Elche" y "Hércules"

Valencia, (teléfono). — Como se recordará, en el partido Hércules-Levante, de tercera División, el Hércules alineó al jugador Romero, que no estaba fichado. A la protesta que el Levante hizo ante la Federación valenciana, la Nacional ha enviado su contestación.

Castiga al Hércules con multa de 250 pesetas, además de otorgarle al Levante los dos puntos de este encuentro, al mismo tiempo que suprime uno al equipo herculino.

El Levante, con esta decisión, empató a doce puntos con el Gimnástico y el Elche, decidiéndose la clasificación por el goal average, y que es como sigue: segundo, Gimnástico; tercero, Levante; cuarto, Elche.

La Federación valenciana, visto en el lugar en que se coloca el Levante, ha cursado una reclamación sobre este caso particular a la Federación nacional para que ella decida.

Se considera hecha la unión de los republicanos de izquierda

Madrid, (teléfono). — El popular diario madrileño «Heraldo» publica un suelto en el que dice que consideramos un hecho la unión de los republicanos de izquierda.

Nuestra impresión—añade—es desde luego, que la unión de los republicanos es un hecho y acaso no sea ajeno a ella cierto líder que contribuyó con los republicanos a instaurar el régimen.

SE CONFIRMA ESTA IMPRESION

Confirmando la anterior noticia se ha comunicado que ha quedado definitivamente constituido el partido de republicanos de izquierda.

En él no forman los radicales ni los radicales socialistas ortodoxos.

Información de última hora

(Conferencia telefónica de las 5,45 tarde)

LA SESION DE CORTES

Madrid, (teléfono). — En los pasillos del Congreso existe esta tarde una extraordinaria animación.

Se sabe, por haberlo dicho algún diputado de su partido, que el señor Lerroux tiene unas décimas de fiebre, y no asistirá por este motivo al Congreso en su sesión de esta tarde.

Al ser un diputado de la C. E. D. A. esta noticia, dijo: —Pues también el señor Gil Robles está indispuerto y no vendrá a la Cámara esta tarde.

La impresión que se tiene, es que esta tarde no habrá debate político.

A las cuatro y media de la tarde da comienzo la sesión de Cortes bajo la presidencia de don Santiago Alba.

En el banco azul se encuentra solamente el ministro de Agricultura.

Los escaños casi desiertos, por que los numerosos diputados que asisten están en los pasillos comentando la situación política.

Las tribunas públicas, está atestadas de público.

Un Secretario da lectura al acta de la anterior sesión, que es aprobada.

Se lee el despacho ordinario, y se pasa a examinar el Orden del Día.

Se leen varios dictámenes de la Comisión de duplicatarios, negando autorización para procesar a varios diputados y ex diputados. Todos estos dictámenes son aprobados sin discusión.

Entran en el Salón de Sesiones, tomando asiento en sus puestos del banco azul, los ministros de Justicia, Instrucción Pública y Obras Públicas.

Se da lectura a un dictamen de la Comisión de Guerra sobre el proyecto de Ley haciendo donación de cuatro mil kilogramos de bronce para el monumento que a los hermanos Joaquín y Serafín Álvarez Quintero va a erigirse en Madrid. Se aprueba el dictamen.

Se presenta una proposición de Ley del señor Martí, sobre exención del impuesto de Utilidades a los sueldos inferiores a seis mil pesetas anuales. Defiende la proposición el señor Madariaga, y pasa a la Comisión de Hacienda, que habrá de dictaminar.

Se reanuda el debate sobre el dictamen de la Comisión de Agricultura sobre proyecto de Ley de intensificación de cultivos de Extremadura.

El señor Azpeitia defiende un voto particular al artículo primero.

completa anulación de lo que se pretende.

El señor Rodríguez Jurado, desmiente con otros diputados derechistas, que sea éste su propósito.

Continúa su discurso el ministro de Agricultura, diciendo que el proyecto que se discute es ajeno por completo o los problemas que sobre fincas se plantean en los votos particulares del señor Azpeitia.

Se da lectura a varios párrafos de artículos de la Ley de Reforma agraria, para apoyar el señor Azpeitia las afirmaciones que hace, y agrega, que la cuestión del cultivo de Extremadura tiene un gran fondo social.

A la hora de telefonar, continúa la sesión.

BENEFICIOS PARA LA PRENSA

Madrid, (teléfono). — En la Gaceta se inserta un decreto concediendo beneficios por accidentes del trabajo a los periodistas que tengan menos de quince pesetas diarias de sueldo.

LA COMISION DE AGRICULTURA, SE REUNE

Madrid, (teléfono). — En una de las sesiones del Congreso se ha reunido la Comisión de Agricultura.

Al terminar la reunión, el señor Oriol, facilitó a la Prensa una referencia lo tratado.

Se dio cuenta del voto particular presentado por el señor Valentín referente a garantías para el lanzamiento de los desahucios que ocurren con motivo de las intensificaciones. Por mayoría de votos fué incorporado al dictamen.

EL PLENO DEL TRIBUNAL DE GARANTIAS

Madrid, (teléfono). — Esta mañana se ha reunido el pleno del Tribunal de garantías constitucionales, bajo la presidencia de don Alvaro de Albornoz.

La reunión dió comienzo a las once y finalizó a la una y quince minutos de la tarde.

Se trató del proyecto de Reglamento de régimen interno de la Cámara. Mañana se reunirá de nuevo el pleno para comenzar la discusión del articulado.

IMPRESIONES SOBRE LA CRISIS

Madrid, (teléfono). — La crisis que ayer tarde se daba como inminente y aún esta mañana la consideraban algunos como inminente, parece ser que ha quedado aplazada en la entrevista celebrada ayer entre los señores Lerroux y Martínez Barrio, y en la que intervinieron también los señores Lara, Guerra del Río y Alba.

La resolución de la situación difícil que colocaba al gobierno la noticia del señor Martínez Barrio, ha sido, según nuestros informes, la ratificación de la norma de condesen-

dencia a todas las aspiraciones de las derechas y hasta a proyectos de colaboración con estos grupos que abrigan algunos miembros del gabinete, incluso el propio presidente Le...

Ha sido confirmada esta impresión en una entrevista celebrada por los periodistas con el ministro de la Gobernación señor Martínez Barrio, que además ha manifestado que eran auténticas las declaraciones publicadas en «Bingo y Negro», que por más señas confirmaba y mantenía en su integridad.

NEGOCIACIONES COMERCIALES. Madrid, (teléfono). — Preguntado el ministro de Industria y Comercio acerca de la situación en que se encuentran las negociaciones comerciales franco-españolas, ha manifestado que van por buen camino.

SE HA REUNIDO LA MINORIA SOCIALISTA

Madrid, (teléfono). — En una de las sesiones del Congreso se ha reunido la minoría parlamentaria socialista.

El señor Largo Caballero se entrevistó con los periodistas, manifestando que la minoría se había ocupado del debate político que la minoría considera absurdo, pero que había sido designado el señor Prieto para que en caso de producirse interviniera.

Agregó que había sido encargado el señor Jiménez Asúa para dirigir una pregunta al gobierno sobre la actuación de los Tribunales de urgencia en los sucesos de la Facultad de San Carlos.

También se acordó presentar cientos de emendas al proyecto de Ley llamado de «Haber al Clero» y pedir votación nominal para cada una de ellas.

Se acordó presentar dos proposiciones de Ley: una sobre el Cuerpo de sub-oficiales de acuerdo en lo manifestado por el señor Prieto en su discurso del domingo, y otra reduciendo a seis meses el servicio en filas, y suprimiendo los beneficios de la cuota.

LA OSADIA DE LOS DEL FASCIO. Madrid, (teléfono). — En una de los tejados de la Casa del Pueblo, ha aparecido esta mañana, una bandera con una inscripción muy grande que decía: «¡Viva el Fascio!»

Tan pronto se advirtió este hecho, fué retirada la bandera, sin que se sepa quien haya podido llegar hasta allí durante la noche, para colocarla.

Lea V. El Luchador

Musicales

MAGDALENA D'AVEZZO. Ayer tarde dijo su anunciado concierto vocal la gran liederista Magdalena D'AVEZZO, acompañada al piano por Pilar Vavero.

El buen gusto de la cantante había organizado el programa concediendo representación a los autores clásicos y, en el centro del concierto, a los modernos, entre ellos a Debussy con su deliciosa obra «Fantoches». Y como última parte fragmentos de las óperas «Sigurd», de Reyser, «Otelia», de Verdi, «El Trovador», del mismo músico italiano y «Manon», de Massenet.

Scarlatini, Rambaut, Palsiello y Pergolesi, en el primero parte, interpretados a todo sabor de su estilo de cantante, dieron a Magdalena D'AVEZZO ocasión de mostrar su sensibilidad estética, su manera de gran cantante, de voz limpia.

Luego, en la segunda parte, su temperamento varío, expresó con dulzura los momentos que la música la inspiraba, para llegar a los finales de programa con éxito discreto, aplaudida por el auditorio con cariño.

Pilar Cervero, la gran pianista aragonesa, acompañó a la liederista con exacta unión, compartiendo con Magdalena D'AVEZZO el éxito del concierto.

LA FILARMONICA. El segundo concierto de la Filarmónica, el día 8 corriente está integrado por las obras: Concierto Grosso, en re menor, de Haendel; La gran Pasqua rusa, de Rimsky-Korsakoff.

Quinta Sinfonía, en do menor, de Beethoven; y Don Quijote velando las armas, de Oscar Esplá; Tannhäuser (obertura), Wagner.

Lea EL LUCHADOR

CIUDAD JARDIN

Situada a 2.500 metros de la capital y a 100 metros sobre el nivel del mar.

SE VENDEN chalets espaciosos rodeados de jardín y terrenos parcelados para edificar.

Dirigirse a: GABRIEL PADRÓS BILDAO, 4, PRINCIPAL.

IDEAL POSTRE. Exquisitos bocadillos de turrón. JIJONA-ALICANTE-FRUTAS Y YEMA. «PIN-PAN-PUN» Fabricante: VICENTE CREMADES ASENSI JIJONA (ALICANTE). Adquíralos en los mejores colmados, confiterías y kiosco Monumental.

Marcelino Domingo insiste en la necesidad de llegar rápidamente a la unión de las izquierdas republicanas

Preguntado por un periodista el ilustre exministro de Agricultura, ha hecho las declaraciones siguientes: Ha circulado, no sé con qué benéfica intención, la noticia de que yo soy opuesto a la unión de las izquierdas. Es una noticia totalmente falsa. No sólo no soy opuesto, sino que la he propuesto en todos los tonos, desde todas las tribunas y desde el primer día. ¿Cómo se unirán? De la manera que resulte más rápida, más fuerte y más eficaz. Discutir esta manera, no sólo no es oponerse, sino, todo lo contrario: es preocuparse por que sea, y que sea, no un hombre más, sino un hecho nuevo y definitivo. La gente con lo que se ensaña más es con las cosas simplistas: la obstrucción, la disolución de los partidos. Estas cosas simplistas se advierte después que se han puesto de moda y han prendido en la conciencia las perturbaciones que producen.

Hay quien es partidario de un partido único, quien es partidario de otras cosas. Yo, hoy como ayer, con más angustia cada día, lo que digo es que lo indispensable, lo urgente, lo apremiante es uno; lo que no permite minutos de desatención, es que las izquierdas republicanas aparezcan ante el país con un compromiso común y dando la sensación de que pueden evitar los peligros inminentes que se anuncian en España. No es momento de asambleas, de Congresos ni de disoluciones, sino de solidarizar hombres y organismos ofreciéndole a la República la única solución que ella tiene. Para esto yo pongo mi firma en blanco.

Lo que aconseja don Marcelino Domingo que se haga, ya se está realizando en la provincia de Alicante con extraordinario entusiasmo. Ayer dabamos cuenta de la vinculación de Acción Republicana y radicales socialistas independientes en la capital de la provincia. Hoy nos informamos de que en Elda y Novelda se ha adoptado análogo acuerdo. Seguramente muy pronto se extenderá este movimiento de coordinación a los restantes pueblos.

Movimiento del Puerto

ENTRADOS. Sapidero, americano, de Valencia, con descarga de madera y desperdicios de goma de América, de JUAN MAS.

Sac número 6, español, de Sfax, con fosfatos para la casa CROS, de LLONGH.

Girgenti, alemán, de Palma de Mallorca, con carga en tránsito, de BAQUERA.

G. G. Laferriere, francés, de Marsella, con pasajeros, de LAMAIGNERE.

DESPECHADOS. Vicente La Roda, español, para Orán, Melilla, Ceuta, Villa-Alhucemas, con carga general y pasajeros, de TRANSMEDITERRANEA.

Sapidero, americano, para Cartagena, Sevilla, y puertos del Golfo de México hasta New Orleans, con carga general, de JUAN MAS.

G. G. Laferriere, francés, para Orán, con pasajeros, de LAMAIGNERE.

Orquesta Filarmónica

DIRECTOR PEREZ CASAS. Concierto Grosso.-Haendel 7 Y 8 FEBRERO.— 10 NOCHE

Toma de posesión

El nuevo administrador jefe de la Fábrica de Tabacos el ingeniero don José Vives Pons, nos comunica haberse posesionado de su cargo en la Fábrica de Alicante.

Nos satisface la designación del señor Vives a quien felicitamos y esperamos que su gestión al frente de este organismo industrial en el que radica una buena parte de la vida alicantina, sea provechosa para el mejoramiento de los servicios y para la tranquilidad de la población.

Lea EL LUCHADOR

CIUDAD JARDIN. Situada a 2.500 metros de la capital y a 100 metros sobre el nivel del mar. SE VENDEN chalets espaciosos rodeados de jardín y terrenos parcelados para edificar. Dirigirse a: GABRIEL PADRÓS BILDAO, 4, PRINCIPAL.

No nos preocupan los chalecos

«Diario» de hoy emula a Novejarque hablando en jeroglífico. ¿De donde se saca que nos muramos de pena por haberle sacado un chaleco corto al colega? De nuestro sueldo de ayer no puede inducirse tal cosa ni parecida. Aparte de que el chaleco no es la prenda de que están necesitados los conveccionarios de Ruiz Pérez... Tratarse de unos culotitos... ¿Obsesión nuestra los radicales? de ninguna manera. Nuestro afán, hoy como siempre (y en esto nos diferenciamos de los «chaqueteros» de «Diario») es la defensa de los ideales que sustentamos toda la vida, en peligro de desnaturalización por causa de los aliados de Gil Robles en lo nacional y de los compinches de Torres Sala y Alberola en la provincia.

En cuanto a hablar contra quienes sirvieron a la dictadura, no hacemos más que continuar nuestra limpia historia. Si el «Diario» se hiciera para los selenitas bien está que tratase de tergiversar los hechos. Pero es en Alicante donde algunos lo leen y no pueden engañar a nadie.

Mientras unos cuantos asalariados de los dictadores y escritores de «Diario» escolaban puestos y recibían como soldada por sus servicios a la dictadura y a sus hombres representativos pingües cantidades, nosotros como soldado por sus servicios a la celeridad y sufríamos las iras de gobernadores y autoridades de menor cuantía.

¡Aun hay clases! Nos preclamos de ser los de esta casa la antítesis en todo, absolutamente en TODO, de los de «Diario».

Orquesta Filarmónica

DIRECTOR PEREZ CASAS. Quinta Sinfonía. Beethoven 7 Y 8 FEBRERO DIEZ NOCHE

Cartelera de espectáculos

PARA HOY. TEATRO PRINCIPAL. Cine desde las 5. «Patatraca».

IDEAL CINEMA. Cine desde las 6.30. «La flor de Haway».

CENTRAL CINEMA. Cine desde las 6. «Central Park».

PARA MAÑANA. TEATRO PRINCIPAL. A las 10 noche, concierto por la Orquesta Filarmónica de Madrid.

IDEAL CINEMA. Cine desde las 6.30. «Dejame pasar la noche contigo».

CENTRAL CINEMA. Cine desde las 6. «Médico improvisado».

Lea El Luchador

CAMIONES Y COCHES USADOS A PRECIOS INVEROSIMILES. José L. Curt Garage-Plaza de Séneca

Sanatorio de LA FUENFRIA. Cerecedilla — (Madrid) A 1360 metros de altura de la Sierra de Guadarrama. Médico-director: Don MANUEL TAPIA. Médico-consultor: Don LUIS SAYE. Pensión completa, incluida asistencia médica, de 28 a 45 pesetas. Todas las habitaciones tienen cuarto de aseo con todos los servicios, teléfono y galería particular de cura. Delegación en Madrid: Alcalá Zamora, 44. Teléfono 16704

¿Han visto ustedes en el «CAFE CENTRAL» el «BILLAR SALAS»? Dit Russe? Es el más perfecto y económico de Fabricación Española. Para informes dirigirse calle del Cid, 31 - ALICANTE -

Información del Gobierno Civil

Ha recibido hoy a mediodía el gobernador a los periodistas manifestando que no tenía noticia alguna que comunicara sino era lo referente a la solución definitiva de la huelga de Elche que ayer quedó definitivamente zanjada.

Dijo el señor Peláez que después del acuerdo de la Comisión que fué a Madrid, surgieron algunas dificultades en Elche, por diferencia de apreciación y que ayer, personado él en Elche y reunido con patronos y obreros llegase a un acuerdo definitivo, firmando un acta de solución y dejando la cuestión totalmente resuelta.

En cuanto a la huelga de Lorcha ha dicho que vuelve a ocuparse de ella, para intentar su solución. Ha dicho que sigue recibiendo avisos de las fábricas de papel, de aquella región anunciándole la huelga por solidaridad con los de Lorcha si el conflicto no se resuelve prontamente.

La F. U. E. organiza la Universidad Popular de Alicante

La Federación Universitaria Escolar alicantina, organiza, en cumplimiento de sus postulados de vulgarización de la cultura, la Universidad Popular, al igual que en casi todas las capitales de importancia españolas y en donde recibirán clases completamente gratuitas, todos los obreros que lo deseen, de las siguientes asignaturas: Gramática, Geografía de España, Geografía Universal, Historia de España, Historia Universal, Geometría, Aritmética, Contabilidad y Dibujo.

Las clases, que serán dadas por afiliados a la F. U. E., serán nocturnas, y comenzarán el día 1 del próximo mes de marzo. La matrícula que también será completamente gratis, se podrá hacer hasta el 22 de los corrientes, en los días hábiles, de 7 a 8 de la noche, en la Secretaría de la F. U. E., Castaños 28, 4.º

Orquesta Filarmónica

DIRECTOR PEREZ CASAS. La gran Pasqua Rusa. Rimsky-Korsakoff 7 Y 8 FEBRERO DIEZ NOCHE

SE VENDE

perro lobo — terranova — y pachen de 3 meses, razón: Mendes Núñez 35.

ALQUILO

pianos y autopianos desde cinco pesetas mensuales. CASA ENRIQUE PASCUAL. Plaza R. Chapi 4 ALICANTE

Cartera de Sociedad

Pellizco ha dado a luz una hermosa niña la esposa de nuestro compañero en la prensa, don Manuel Fomares Monleón.

Nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

—En Valencia ha sido operada la simpática señorita Pura Soler, hija del comerciante don Luis Soler Martínez.

El estado de la paciente es absolutamente satisfactorio.

—Marchó a la región manchega nuestro compañero don Fermín Botella Pérez.

—Se encuentra ligeramente enfermo el joven abogado don Julio Selles Martínez.

—Regresó de su viaje a Madrid el expresidente de esta Diputación provincial, don Franklin Albricias.

—También regresaron de su viaje a la capital de la República, el odontólogo don José Estruch y don Miguel de Benavides, exgobernador de Guadalupe.

—Hemos tenido el gusto de saludar a nuestros buenos amigos don José Gras Mira, y don Enrique Rizo, alcalde y concejal, respectivamente, del Ayuntamiento de Novelda.

—SE NECESITA, joven de 15 a 18 años, para meritorio o auxiliar de oficina.

Presentarse de 7 a 8 de la tarde en las oficinas de «Ronceo Unión Cerrajería», Sagasta, 38.

—Restablecido de su enfermedad hemos tenido el gusto de saludar a nuestro buen amigo y conveccionario don Manuel Sellés Chagues.

Se vende o alquila casa amueblada con huerto y pinada cerca de la playa de San Juan

Razón: Maestro Barbieri, 19 1.º

GOTERAS; — Terrazas que para repararlas han ocasionado un gasto de más de mil pesetas, han sido eficazmente reparadas con solo unos kilos del acreditado producto para techos, terrazas, muros pozos, balsas, etc. marca Everseal Detalles y venta en Droguería DESIDERIO REIG, calle de Bailén, 10 Alicante.

Cruz Roja Española

AMBULANCIA DE ALICANTE SERVICIOS PRESTADOS POR EL PERSONAL DE LA MISMA DURANTE EL MES DE ENERO. Traslado de heridos ... 11. Idem: de enfermos ... 16. Personas socorridas en la vía pública ... 3. Idem, acompañadas a sus domicilios o a otros lugares en la población ... 2. Retenes ... 6. Puestos de socorro ... 6. Salidas a ejercicios o maniobras... 1. Alicante 1 de Febrero de 1934.—El Jefe de la Ambulancia, Francisco Riqué.

Lea El Luchador

EN EL TIRON

HAY LIQUIDACION

Se realizan existencias por valor de un millón Blusas Jersey para señoras a 1'75. Corbatas última novedad a 0'35 y comprando tres 1 peseta, y así por este orden todos los artículos de esta casa. EL TIRON, Bailén, 7 ALICANTE

UN SOLO FUEGO. Proporciona calefacción y agua caliente a toda la casa. Con la Calefacción IDEAL CLASSIC ya tiene Ud. resuelto el problema del confort higiénico y económico. Por poco dinero la puede Ud. instalar en su casa, librándose en otoño y en invierno del frío y la humedad. Folletos gratis. Antonio Arques Chagues CASA INSTALADORA Pl: Gabriel Miró, Alicante

Deportivas ¿PUNTO FINAL?

Confidencias en la grada

Un titular de EL LUCHADOR, dió con mi seudónimo. Puede tener la lugar a que apareciera un escrito en seguridad que todo cuanto haya visto «Hoy», que fué botón de muestra de la «simpatía» que hacia nuestro crítico deportivo sienten algunos elementos oficiales del Hércules F. C. Este botón de muestra fué causa de otros escritos en nuestro diario y estos de nuevas parrafadas en el colegio y como todo ello lleva trazas de hacerse infinito, vamos a intentar poner el punto final, para evitar «sharperle el juego» a quienes en ello pudieran tener marcado interés, para que la actualidad deportiva se enfoque hacia aquí, en vez de hacia otros derroteros menos gratos.

Decía «Hoy» al insertar las cuartillas iniciales... «Recibimos de un aficionado» las siguientes cuartillas. «El «aficionado», además de serio, ha resultado ser el propio Secretario del Club. Es natural. Ya no habría sido lo mismo y el resultado ante la opinión hubiera sido distinto, si el colega hubiese encabezado así: «El Secretario del Hércules, nos envía las siguientes cuartillas... etc.

Dice el señor Gosálbez que mi literatura es barata. Agradecido, señor. Ha dado usted en el clavo. Mi literatura es barata. Se da gratis. No se vendió jamás.

A mí se me rogó silenciase la labor de un árbitro. A mí, por teléfono, el propio Gosálbez me pidió que anunciase que por causas que se explicaba, los entrenamientos eran privados. Y satisficé sus deseos y en nuestras columnas salió lo que él solicitaba.

A mí, personalmente, el señor Gosálbez me pidió cuando con motivo de la lluvia se derumbó parte del Campo del Cuartel, que dijéramos que... Y en esos puntos suspensivos puso él la visión que de aquel derumbamiento le pareció más conveniente, cuyas palabras no recuerdo, pero que en la colección de nuestro diario están. Y el señor Gosálbez se vio atendido en su demanda, sin que nosotros hiciéramos comentario alguno sobre la situación real del derumbamiento, que estimábamos más grave que él decía. Comprenderá que de haber sentido «esa fobia» que nos «endosa», habríamos aprovechado la ocasión de informarnos técnicamente de un périto y publicar un artículo sobre el particular. ¿Qué mas me ha pedido el señor Gosálbez que no se le haya hecho?

Pues si se le ha concedido todo cuanto demandó, no tiene derecho a quejarse a menos que lo haga, por el delito nuestro de no adivinar y satisfacer lo que él dejó de pedir. Nosotros no podemos estar igualmente satisfechos.

Dice el señor Gosálbez en su escrito del sábado que el artículo que dió motivo a esta situación iba firmado el propio Secretario del Hércules, que no es igual.

Dice el señor Gosálbez, que está «CASI SEGURO», que seguirá sin conocer al autor de esa barrera infranqueable para el Hércules. «CASI SEGURO» Permitame que le diga que en la seguridad no hay términos medios. Ni «casi» tampoco. O se está seguro o no se está. Sin embargo, voy a desvanecerle al señor Secretario del Hércules, ese «casi».

Yo le garantizo al señor Gosálbez que sabrá quien és, se lo prometo formalmente y tengo la confianza de que el propio interesado se lo hará saber.

Respecto a lo de ese «ELIMINADOS!», ya he dicho que todo lo demás, a excepción del «título de marra», era mío y no hay por que decir que ese «ELIMINADOS!» me pertenece. No lo niego. Y si volviera a producirse las cosas de manera igual, a en que se produjeron ahora, otra vez lo volvería a poner. Es tan justo como el que en otra ocasión puse de: «¡¡¡CLASIFICADOS!!!»

Solo que entonces, recogí las admiraciones. ¡Son tan baratas! (Ya se me han escapado dos más).

Además, durante toda la temporada, la marmita de mis temores, ha ido dando sus pitadas de aviso que se diluían en la atmósfera de la indiferencia. Y al final, cuando ya no habla apano posible, reventó la caldera y entre los vapores y gases dibujaron el poster tóque de atención que se perfiló con la palabra de ELIMINADOS entre admiraciones, que constituía, el eco de la opinión y la expresión de la realidad.

Pepe MIRALLES PARTIDO AMISTOSO. Ayer tarde en el Campo O. del Puerto se jugó un interesante encuentro entre las Academias de Zaragoza y Blanca-Lozano, finalizó el encuentro con empate a cero.

Los equipos se alinearon por la Academia Zaragoza: López; Girón, Campos; Losa, Gallana, Pomata; Turrero, Fenoll, Luis Jorge, Benito. Y por la Academia Lozano-Blanca: Sabater; Gujjarro, Gisbert; Ballesta, Serrano, Liopis; Ayela, Sánchez, Balaguer, Blanca y Lozano.

La recogida de perros vagabundos. Ayer ha dado comienzo la recogida de perros vagabundos, ordenada por la autoridad municipal, de conformidad con los informes de las autoridades sanitarias.

La perra ha recorrido las barriadas de Carolinas, Los Angeles, Barrio Obrero, San Blas, y ha llegado hasta el Portazgo, después de haber recogido unos veinticinco animales.

El barrio de Benalua, en la Plaza Navarro Rodrigo, al cazar a un perro su dueño Pascual Barón Sanosa ha hecho uso de una navaja albaceteña pretendiendo cortar el lazo, sin lograr mas que herir al animal y producirse él una herida en el pulgar izquierdo, de la que ha sido asistido en la Casa de Socorro.

Francisco Romero Penalva AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA. Prestamos amortizables Primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) se bre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reconvertibles a voluntad. Interés 6'50 por 100.—Prestamos especiales para el fomento de la construcción de poblaciones importantes.

Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4/5 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cotizables como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincias. Informes gratis y folletos a quien los solicite.

DIRECCION: Paseo de Garay, 3, (frente al Puente Nuevo). TELEFONO 1339.—MURCIA. Para informes y demás detalles diríjase a Francisco Bas—Belandó 30, 1.º ALICANTE

Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS. Director, don Enrique Robles Tegeo Teniente Coronel de Infantería Retirado. Los mozos del reemplazo de 1934, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Escuela Modelo. Fundada en 1897. Calderón de la Barca 24 y Juan de Herrera 8. Clases graduadas para niños y niñas. Clases al aire libre. Edificios especialmente construidos para colegio. Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. Museo. Biblioteca escolar. Gabinete de Física, Química e Historia Natural. Cinematógrafo.

Linterna mágica Carta del hermano lobo

«Este año es nuestro. Año de lobos. En los pueblos se organizan batidas para combatirlos. Estos días he visto curiosa fotografías en los periódicos de grandes grupos de cazadores armados de todas armas. Como para cazar panteras negras. Pastores, mozos del lugar y algunos señoritos que hacen de nuestra caza un deporte.

«Pero yo soy muy ladino. Desde que tuve trato con aquel santico de Asís, de los cuales se hizo eco un poeta, he hecho más suspicaz y quisquilloso que un escritor cualquiera.

En aquella visita que hice al pueblo, siguiendo los pasos del hermano Francisco, vi lo que pasa en el mundo y averigüe que los lobos verdaderamente temibles no están en el monte, sino en la ciudad. En ella vi luchar a dentelladas a los hombres, hermanos contra hermanos—como decía el poeta aludido—, y pensando que el ambiente más propio para un lobo está en la ciudad, a ella me trasladé hace tiempo. Por esto los cazadores de las fotografías recorren inútilmente el monte y la sierra, y hurgan en las cuevas y en las malezas y, al fin, regresan a la aldea cansados, sin llevarme atado a una estaca. Sólo consiguen pasar un día o una noche en el campo y salir retratados en los diarios.

Y, mientras tanto, yo me paseo por la gran ciudad, tranquilamente. Asisto a los mítines de las derechas y algunas veces tomo parte en ellos. Frecuento los pasillos y las tribunas del Congreso y las Redacciones de ciertos periódicos, donde escribo con los colmillos artículos de fondo y sueltos políticos en los que pongo toda la intención que me caracteriza. Aunque mi aspecto exterior parece ahora inofensivo, nunca he sido más carnívoro, más cruel, más fiero. Y no es el hambre la que me empuja a la lucha, que la comida no falta, son mis instintos.

Que no se molesten los cazadores; que no pasen frío ni miedo por mí; que no les ocurra alguna desgracia con la escopeta. No vaya a suceder que en vez de matar al lobo maten al perro del pastor o al pastor mismo. Desde que se cambió el régimen en este país los lobos hemos bajado a los pueblos. Algunos, más afortunados, han conseguido altos cargos; otros luchan por alcanzarlos; otros han hecho declaración de fe republicana; otros, en fin, se mantienen frente al régimen en actitud fiera y salvaje, ululando terriblemente para amedrantar; pero todos merodeamos por las calles de la ciudad y nos mezclamos con nuestros hermanos los hombres, y de ellos hemos aprendido a mordrer sin necesidad, por el placer de hacer daño. Porque en el monte sólo atacamos cuando el hambre y el frío nos acosan, pero aquí lo hacemos sólo por fastidiar al prójimo.

Y nada más, señor. Diga a los cazadores que no busquen ni huella en el monte. El monte lo dejamos para

los alpinistas y los esquiadores (no me ponga usted esquiadores). En el monte nada tiene que hacer el lobo. Es en la ciudad, en los periódicos, en el Parlamento, en los Comités y Directivas, en las Comisiones, en los partidos políticos en donde tiene ocasión de mostrar sus condiciones carniceras.

Y si ve usted por ahí al apoverinado de Asís, le da usted recuerdos de mi parte y dígame que hizo el primo en esta vida despreciando el dinero y otros bienes terrenales, y que perdió lastimosamente el tiempo al pretender amansar a los lobos, como intentó hacerlo conmigo, que cada día soy más fiero desde que me he dedicado a la política. Le lame la mano humildemente, «El lobo de San Francisco».

T. MENDIVE

Doctor Alfonso M. de Santaolalla. Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glandulas de secreción interna. Laboratorio de Análisis Clínicos. San Fernando 46, ALICANTE. Consulta de 11 a 2.

Negocio en Alicante. Tránsito Bazar situación inmejorable o admisión socio, ampliación negocio, administrado propio capitalista. Razón Castellón. — Llorca, 7. — ALICANTE

Dr. Francisco Soler. Facultades de España y Estados Unidos (N. A.) Enfermedades de los niños y de la matriz; asistencia y partos. — Méndez Núñez, 4.

CAZADORES! Las mejores municiones y accesorios de Caza—Escopetas garantizadas a toda prueba, se venden en Armería Esteve, calle Sagasta, 5.

Estreñidos. Usad el laxo purgante ideal LAXORENA el mejor purgante y el más cómodo laxante. Sobre, con dosis purgante 0,30 ptas. Caja de 50 comprimidos, dos pesetas. Venta en Farmacias. — Representante en, Calderón de la Barca, 4, 1.º BERNARDO ROCA

DOCTOR Juan M. Santaolalla. Enfermedades del corazón y Pulmones. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal. Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una. SAN FERNANDO 4

Hotel Pensión Alicantina. Barcelona. Ronda Universidad, 4 principal. Teléfono 16.921. Situado en el centro de la capital. Precios moderados. Director Gerente Vicente Lloret

Gran Hotel Samper. Comedor de primer orden. Habitaciones al mar. American-Bar, Café. Paseo de los Martires - II Alicante

DOCTOR Federico Sellés Miquel. EX ALUMNO DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS. Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secretas. De 10 a 1 y de 6 a 7. Plaza de Castelar, 1, entº. - Alicante

Linea de automoviles. Eliche-Alicante SALIDAS. DE ALICANTE: 8, 11, 12'15, 15'30, 17, 6'30. DE ELICHE: 8,15, 9, 12,15, 14'30, 15, 6'30. Administraciones: Eliche. Plaza Mayor.—Alicante. Calle Villega número 2 antigua Diputación.

DOCTOR ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial NARIZ-GARGANTA-OIDOS. Plaza del 14 de Abril, 10, 1.º Frente a la estatua de Maisonnave. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

DOCTOR F. Fajardo Guardiola. MÉDICO ODONTÓLOGO. Enfermedades de la boca y dientes. Consulta de 10 a 1 de 4 a 6. Sagasta 59, ALICANTE

Desiderio Reig Payá, Bailén, 16. Teléfono 2023. ALICANTE. Resurrección del cabello. Con la LOCION CAPILAR «URANIA». Con un solo frasco, es suficiente para limpiar la cabeza de caspa y grasa, contener la caída del pelo y que en los calvos empiece a nacer nuevamente. Recomendado por la Ciencia médica. Depósito y Venta: Droguería Desiderio Reig, calle Bailén, 16.

¡AGRICULTORES!

AZUFRES...SULFATOS... INSECTICIDAS... los vende en inmejorables condiciones de calidad y precios la casa DESIDERIO REIG, Droguería, Bailén, 10, DROGUERIA.

Hotel URZAY

INAUGURADO 15 ABRIL 1933. Edificio completamente nuevo, tres fachadas. 80 Habitaciones: 10 con cuarto baño. Gran confort: Todos los adelantos: modernos. Avenida de Eduardo Dato, 27-Gran Vía. PENSIÓN DESDE 10 PESETAS. MADRID. NGLIS ESPOKEN ON PARLE FRANCAIS

CENTRAL CINEMA

PARA HOY: CENTRAL PARK. Sesión de 6 tarde en adelante.

FAÇADIN

insuperable pintura al agua, especial para exteriores. resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FACADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estucos mortero, ladrillo, madera molde, etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las Droguerías de Desiderio Reig.—ALICANTE

IDEAL

PARA HOY: «La Flor Haway». Sesión de 6 30 en adelante.

Visite usted las oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones.

GRAN REDUCCION DE PRECIOS DE LAS Piezas legítimas CHEVROLET. Propietarios de coches y camiones protejed vuestros propios intereses empleando en el CHEVROLET solamente.

Piezas legítimas Concesionarios Arques y Bonmati Lda. ALICANTE

Lea EL LUCHADOR

BEBED COÑAC MARTORELL

Automóviles

Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON» para guarda barro y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO. Precios: Bote de 1 kilo, 7,50 pesetas. Bote medio kilo, 4,00 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 2,25 pesetas. El impuesto del timbre a cargo del comprador. Desiderio Reig Payá, Bailén, 16. ALICANTE. Resurrección del cabello. Con la LOCION CAPILAR «URANIA». Con un solo frasco, es suficiente para limpiar la cabeza de caspa y grasa, contener la caída del pelo y que en los calvos empiece a nacer nuevamente. Recomendado por la Ciencia médica. Depósito y Venta: Droguería Desiderio Reig, calle Bailén, 16.